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4 5410016
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. I=m P=100><I
) 100 txr

327, 3; I forelt o1 &1 =3 3% a6 F 2% v B XA 141 & DA B A ¥

CTee) @ @ 2
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S
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n
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_ 50 fesix6x9
N 100

T TR 6x9 27

T, wm —_‘SXIO_E =27:25

2600
¢ e e = 27425

g fEed = 2600 - 1350 = 1250 %.
Fz: IR T IR T W T H A

x27 = 1350 %

1
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Far. 23 T 9wg & 750 %. 4% aftE sare # X Q 840 T € 1 2, I € 99
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B @ ¥ IE R
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F2T. 24:5% TF =S F1 W A B 97 6 a6 § 2613 T B 0 24 3H W R frad
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e . frafafes @@ = wAa #=
100x foge 100x 2613
100+ (EAx |9E) 100+ 30

500 =
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T S g R g
100 x 3015
100 +5x t
100x3015
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- (2010x5 - 2010x5 =10
32T, 25 Tt =1 3 4% T 9 TRY A9 R R | T FivEd o7 S )
8 ol § oA W UM T A 340 T FH D TR [OH @ B
ge: WA fom fo o = x &
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© 100 100
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X
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GF @ (Direct Formula) :
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1 =100_8x4 68 )

32T, 26: 1650 T. F WHR A, 4% THRY I Ht T A 1800 T. H WURY 4
Y30 & w9 {1 T T R

g7 : T TR W AR W e A far wt & v wem R £ (1800 — 1600) ¥ F
S 4% W a9 X F 30 ® B
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Soxd o .
FaT. 27: o160 3R Y A A 1 I 5% T B R Y TV 400 F F A2
% T o W Q a6 9% A Wed a0 A T T W HY a9 Y
T A H 2% e 3 R1 w0 A R BIC W g 2
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a7, 28: FX ARG 15,860 . H 39 7 79 A, BTEC & 99 ¥ 30 ¥R FAw
T ? 6 FAM: 2, 3 T 4 T A% IR TR AT T B J1 AR wERer
T R R 5% FMF 8 A A,BTE C D TW F Fdw & 7 ¥ 1 1o
T &

v & - e e e R A T @ e ¥ e W @
Frawr it ¢ Tt [100 +(599 x )] fawdia ST9 (inverse ratio) & Bt
1 iy Fw = TR = arEE o R
D N
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yaTT: TW W €
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A fem f& faw &t ® wRet s),8,,S;,...,8, F 3R = FEn
[ 35 T3,y by, TIORR B TR ), 15, 8,0, t, THY & form frdw
W ]I 79,
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n
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[eft qeeA & for fm A wam 2]

1 1 1 1
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goT:  gHfeg RU Ty ¥ anfte e

1 1 1
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1 1 1

110 115120
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g7 a (Direct Formula):
X T BN ¥ o |ua = g e ¥ o W x (x— 1)
=4x(8-1)=4x7=28ad
3T, 30: A TAF A QA - Fh F 15% Ffa T SO h XY FAM: 3.5 W
5 9 B forg ST 9 S 21 AR D SN N 144 T HHR @ @ ¥ I
Exdl
gw: wTfamfess=x=%
xx15x5 xx15x7
100 200
A, 1500— 105x = 144 x 200
144 % 200
-
a7 @ (Direct Formula) :
I A A % TG 1,% T T A RN 1, T t, T T B A
Ay #t I & 9 I W K 1, F AR, A
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=144 =

A 4 =640%.

S W 5,
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15x5-15%3.5  22.5
FaT. 31: 500 % Y FeT-oTem Fa! ¥ 2 T B fow S R S R 1T A AR
YW S N 2.5 F AR & D TS A F QA FH FAR T B
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&eT 1 100 1
I, = 500x2xr, ~10r,
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I, -1, =10r, —10r, =2.5

q o -1, =%=0.25%

qa’ﬁ(Direct Formula):
@ T H fod 7w ¥ Rue fem o ?) @ =,
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aa'r 32; foet Fifvaa o7 T 4% 9fd ad ) W Q 4 a8 § ya sa, 3@ "W R
5%°fq 96 @t WY 3 T F U oI D 80 . U T U9 I HL
g : TH forn R w x s R

4% g a8 : WA 4 a8 ¥ TERY S _"’;(‘)‘6‘4—;’5‘ %,

5%9fd a8 = X QA 3 96 ¥ SuRT S _’”;g(;“ ;3 £3

e 4x  3x _

aa Hfw 35 ~5¢ = 80
16x—15x _

0, 100 80

S x=80007%

g faRr (Quicker Method) :

R ww @ fag,

o = (=at F1 3fT)x 100

(it —ryty)

_ 80x100
T 4x4-3x5
JeT. 33: TF fifvad o7 TRy o ;W Q 4 T9 F 600 T B T2 a4 6 an
¥ 650 % B I 2| AW H X Y q€ @ FY
TF: Tl a AN R =r% T 97 =A%

= 8000 *.

A+ Axrx4 ~ 600
e, 100
1, A+A——600
25
1+—£—)
T, A+ 25 = 600 (1)
. Axrx6 - 650
© 100
3r
91, [ 50] 650 e (2)
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25 600
147 T 650
50

(25+r)x2 12
T TS0+ B
T,  (50+2r)x13 =(50+3r)x 12
a0,  650+26r = 600+ 36r
T/, 10r=50 .. r=5%
7 Ffer (Direct Formula) : 7
AR TF 0 AR S W WA ¢, T A A E IR T g, T A A,
% 2 S @ A,

100(4, — 4))

o W R I 9 = Aty — Aot

sugw fefa 4
100(650 — 600) 100x50
F = 6x600-4x650 1000
I37. 34: TERO S F R Y WV T 9F Y 7000 T. IR ol 21 7 ¢ 9% 7
3000 % T 3 ¢ 7 IR D H g B 5 99 F 9% ¥ 7€ Ib 2 WO
WA A B AT (to settle the account) 5450 F. I ISRl

Ead
g : T T S oo e geT A e 9% 9 @ o ? g @ 7 5 s
¥ fern s 2
W THR,
HEA W = 7000 T W 3 5§ F = + (7000 F - 3000 T=) 4000 T W
2 g8 F e
4, (5450 +3000—7000) = 7000x3xr = 4000x2xr
100 100
=, 1450 = 210r+80r
P50,
270

_ FaT. 35:7000 % ¥} 7B W 6% T o¢ w W ¥ IR &K w0 31 v AW
H 4% 9 o A R [ 3R 5 a6 F AN 9 | FH WU ST 1600
T W A 6% T I R A W G T uf w1 AR IW H



T : A fF 6% uit ad # ¥ ¥ x % IuR fam s
xx6x5  (7000-x)x4x5

W 50 * 100 =1600
3x 7000--x
- -
"0 s

3x+14000-2x
q[E ——— = 600
10
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frsror fafir (Method of Alligation) :
1600x 100 _ 2 o

%0 PRI ST H R = 5x7000 7
6% 4%
324,
/7
LY 10,4,
7 7

o R AR w eI =2 ¢ S
7000
2+5

S 6% WIMR QM A = x2=2000%.
ATERT 917 | 3T (A QreoT S9T)

S O e R ya T N qiadd e o @ A gmw sar i it
oRERT B 21 W @ Rl D e ¥ @ N e ¥ e Y @ o TR
= ¥ IR B R

A feHt = = ¥ ftadT g W
B-P)nt Plr-n Pt -1,

AWWJ 100) - (1oo)t= (100 )

3. 36: et qenem = forelt faftee give R W S W o ST @1 SR
frer A 3.75% ¥ Fq1 fean e A =W w6 D R www A 90 % W wgw

B Sl F1 GoRA a1 SrafaE WM R 6 w0 |
g I g}
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A THRY SN = 100
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= P =600 ¥4
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Me:
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g
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ar. 37: feht e o forelt Fafeea wfew W o A & fAC S W A S
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3| TR TRTE W R 24% [ G T T W R 15% & ¥ I @ WU
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(i) Irafas® TERET S|
(ii) !
IRF T,
T s A wRad ={24—15————2‘:(’)‘;5}%
={9-3.6)%=6.4%

I TR SN ¥ 6.4% W agRd w6 2
TARER,

6.4
gRafds YR =S xm_32

— arEdaE YR S =%)s%@=500 3.

(i) T X Tu THS B W | qonr T Fewen s v 2
annqawa}f%rﬁmf?wfwam-amyﬁvmarmﬁ

W%—l AR p% H W W @R, W%— R
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n% aﬁ«wmm%wa‘:;‘: R 1% FW R AT
SR, oy ST TR D ST o, AR e WA R R ]

1 L+L+L+...=1
xl x2 x3

. 38.-1%1:@13%%% AR 16.5% Ht W R AW T AT S, I qeAe

3 2 oM A 18750 F R W T T E AW I G R 3005 F

T W EAA S &1 R A W AR A8 B GRS 1050 F. #1 gt
e T1d B
1

g e WO =§x16.5+%(l—%Jx18.75+(1—%—%)x30

, =55+75+8=21%
TR,
DT 214 W:loso (GECEDE

_1050x100 _
f g = T =1250%

FaT. 39: %% Yo FRelt E R W %o a8 B A s W o S @ fase
TEEA 2.5 T @ T 21 T I g B 40% U W W 60% FH
Y & o S W e e @ A e e w1 e e s
ge: WA R eRA P R
e = em + TR s
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A T TR S =1-5P(1—14T‘:))=0.84P

3W: =P +0.84P=1.84P
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